

乌鲁木齐“7·5”事件 死亡人数增至184人

新华社乌鲁木齐7月11日电(记者顾钱江何军)新疆维吾尔自治区政府新闻发言人李春阳11日在当天举行的乌鲁木齐7·5事件新闻发布会上说,截至10日23时,事件死亡人数上升至184人。

11日公布的7·5事件死者人数,较先前公布的156人增加

了28人。李春阳说,事件死亡人数是动态变动的,医院中仍有正在抢救的危重病人。

乌鲁木齐市政府已经公布了

7·5事件中无辜死亡群众家属的抚恤标准:每名死者给予其家属一次性特殊抚恤金20万元,丧葬费1万元。

周永康在南疆检查各项维稳部署落实情况并指出

维护新疆稳定是当前压倒一切的任务

据新华社新疆和田7月11日电(记者邹声文张景勇)受中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛委托,中共中央政治局常委、中央政法委书记周永康代表党中央、国务院和中央军委,11日飞赴新疆喀什、和田,亲切看望慰问各族干部群众、部队官兵、公安民警,实地检查中央关于维护新疆稳定的各项决策部署的落实情况。他强调,当前,维护社会稳定是各族人民的共同心愿和根本利益所在,各级党委政府要狠抓各项维稳措施的落实,做好促进民族团结、改善民生的各项工作,紧紧依靠各族党

员干部群众,构筑维护新疆稳定的铜墙铁壁。

在喀什、和田等地,周永康亲切看望慰问在一线执行维稳任务的部队官兵、公安民警。他指出,要坚决贯彻落实中央政治局常委会会议精神和胡锦涛总书记的重要指示,把维护新疆稳定作为当前压倒一切的任务,带着对各族人民群众的深厚感情,严格公正文明执法,热情服务各族群众,当好政策法律宣传队和群众工作队。要严格遵守群众纪律,切实维护群众利益,密切警民关系,把执法执勤的过程变为巩固民族团结、促进民族和睦的过程。

在喀什地区公安局指挥中心,周永康通过视频系统详细了解当地维稳工作部署落实情况。他指出,当前,新疆稳定形势正在向好的方向发展,但境内敌对势力不甘失败,企图进行新的捣乱破坏活动。各级党委政府、执勤部队、公安机关要始终保持高度警惕,切实做到预防在先、防范未然,把工作重点放在及时消除各种隐患上,放在抓早抓小抓苗头上,放在宣传教育群众、促进民族团结上,坚决挫败敌对势力的图谋。要以各个地市州的稳定确保自治区首府的稳定,以新疆的稳定确保全国的稳定。各

级党委政府一把手要认真履行第一责任,加强组织领导,靠前指挥,把维护稳定的各项措施落实到基层、落实到岗位、落实到人员。

在南疆期间,周永康召开会议,认真听取各族干部群众的意见和建议。大家在发言中表示,新中国成立60年来特别是改革开放30年来,南疆的面貌发生了翻天覆地的变化,各族人民过上了幸福美好的生活,现在正处于历史上最好的时期。稳定是福,动乱是祸。对于“三股势力”在乌鲁木齐犯下的暴行,各族人民深恶痛绝,坚决不能容忍。希望党和政府严厉打击暴力犯罪行为,为人民安居乐业创造一个良好

的治安环境。周永康说,社会平安稳定是极重要的民生,没有稳定的社会环境,什么事情也干不成,已经取得的成果也会失去,更不要说实现又好又快发展。当前,新疆各族人民人心思稳、人心思定,对“三股势力”的分裂破坏活动深恶痛绝,这是我们做好稳定工作的坚实群众基础。各级党委政府要牢固树立稳定压倒一切的思想,充分发动各族群众,紧紧依靠各族群众,把维护稳定的工作做细,把维护稳定的基础打牢,努力实现新疆的长治久安。

中共中央政治局委员、新疆维吾尔自治区党委书记王乐泉,国务委员、公安部部长孟建柱等参加上述活动。

全世界

全中国

7月6日 星期一

泄密危机 英国秘密情报局(即军情六处)下任局长约翰·索沃斯尚未接掌帅印,便遭遇隐私泄露危机。他的妻子谢利在社交网站“脸谱”(Facebook)上毫无顾忌地与众人“分享”家事,令家人身临险境。

7月7日 星期二

李明博“裸捐” 韩国总统李明博6日决定,将自己除了位于首尔江南区论岘洞的私宅及部分流动资产以外的大部分财产捐给财团,用于青少年的奖学金和福利事业。李明博捐赠的财产数额高达331.42亿韩元(约合人民币1.65亿元)。

7月8日 星期三

美俄峰会 到访俄罗斯的美国总统奥巴马6日在新闻发布会上宣布,他和俄总统梅德韦杰夫决心“重启”美俄关系,双方将在拥有共同利益的多个领域恢复或展开合作。

7月9日 星期四

八国峰会 8日,为期3天的八国集团首脑会议正式拉开帷幕。据不完全统计,有20个国家的领导人将应邀参加不同主题的对话会,超过了去年日本洞爷湖峰会14个国家的纪录。

7月10日 星期五

“长生药” 雷帕霉素或许能让人寿命显著延长。不过《自然》杂志9日刊登的研究报告同时指出,这种药物的缺点明显,即会削弱免疫系统。

7月11日 星期六

G8“窃听门” 意大利拉奎拉市举行的八国集团峰会曝出“窃听”风波。峰会前夕,东道主峰会筹备人员试图在主会场与意大利代表团所在房间之间设置一条秘密音频线。不过,这一计策因事先走漏风声而被迫取消。

全江苏

7月6日 星期一

医保异地结算 江苏医保实施方案正在紧锣密鼓制定中。据悉,江苏一直在探索方便参保、参保人员异地就医的措施,并着手建立省级异地就医结算平台,预计在2010年底实现全省异地就医结算。

7月7日 星期二

乌鲁木齐“7·5”事件 5日晚上,乌鲁木齐发生打砸抢烧严重暴力犯罪事件,死亡人数达140人,其中有57具尸体是从背街巷道中发现的,受伤人员达800多人。截至10日23时,乌鲁木齐“7·5”事件死亡人数上升至184人。

7月8日 星期三

驻荷使馆遭袭 中国驻荷兰使馆和驻慕尼黑总领馆6日分别遭“东突”分子和不明身份人员袭击。中方已提出严正交涉,强烈要求荷兰和德国维护中国外交人员和机构的安全与尊严。

7月9日 星期四

胡锦涛提前回国 鉴于当前新疆局势,国家主席胡锦涛在结束对意大利国事访问后于当地时间7月8日凌晨提前回国。国务委员戴秉国将代表胡锦涛出席在意大利拉奎拉举行的八国集团同发展中国家领导人对话会议。

7月10日 星期五

贪官买回假古董 因受贿527.7万余元,江苏省如皋市原副市长单定方近日被判处无期徒刑。他将受贿款和借来的1700余万元人民币委托台湾文物交易商投资古董,结果买回的文物经鉴定都是不值钱的假货。

7月11日 星期六

CPI十年最低 2009年过半,江苏居民消费价格指数(CPI)创下近十年来的最低点。国家统计局江苏调查总队发布的数据显示,6月份全省CPI同比指数为98.3,跌幅1.7%。与今年5月份相比环比指数为99.5,跌幅0.5%。

新闻周历

7月6日 星期一

新华社北京7月11日电(记者吴晶)记者11日在此间获悉,在深入细致地做好校舍排查鉴定工作的同时,我国将为每一栋中小学校舍建立安全档案。

7月9日至10日,全国中小学校舍安全工程领导小组办公室在京召开会议,进一步推进和部署中小学校舍安全工程实施工作。

教育部副部长、全国中小学校舍安全工程领导小组办公室主任鲁昕提出,今年各地必须科学制订中小学校舍安全工程规划,包

括总体规划、每年的实施计划和每一栋校舍的加固改造方案。建立全国中小学校舍信息管理系统,为全国中小学校舍安全工程和安全管理提供服务,为未来中小学信息化建设提供支撑。建立纸质的校舍安全档案系统。

鲁昕强调,组织实施好校舍安全工程是一项限时保量必须完成的政治任务,是一项人命关天的工程,是一项“等不起”的工程。实施校舍安全工程,也是国家拉动内需重大战略决策的重要组成部分之一,必须尽快形成实物工作量。同时要充分发挥监察、审计、教育

等部门的作用,对工程实施实行全过程监管,确保工程建设质量,确保资金使用效益。

从2009年起,国家将用3年时间实施中小学校舍安全工程,并将建立健全工程质量与资金管理责任追究制度。工程将在全国城市和农村、公立和民办、教育系统和非教育系统的所有中小学,开展抗震加固、提高综合防灾能力建设。

据悉,今年10月底前将基本完成全国中小学校舍安全工程排查工作。教育部将会公布统计的准确数字,其中包括哪些校舍需要重建、加固或保留等。

6+1

天气

昨天再现高温 这几天仍闷热

快报讯(记者刘峻)昨天,南京出现了今夏第六个高温日,高温持续时间增加到了4个小时,好在下午4点30分左右,局部地区一点雷阵雨,适时给这个城市降了温。

从昨天中午12点起,南京的最高气温跃升到35℃高温线以上,直到下午4点都没跌下来,更要命的是温度高达50%,闷热难当。气象专家说,昨天全省的天气可谓两重天,淮河以北地区普遍是阵雨天气,而苏南则是高温晴热,溧阳等地气温甚至高达37℃,南京市自动观测站的最高气温普遍在36℃以上。昨天下午4点30分左右;全省西南地区局部出现阵雨天气,高温才逐渐缓解。

受雷阵雨的影响,南京今明两天高温暂退,但由于湿度偏大,人体仍然感觉不太舒适。



7月11日是中国航海日,南京市中小学的航海爱好者在宝船公园亲手制作船模。

快报记者赵杰摄

防治新型流感

南京新增1例输入性甲流确诊病例

快报讯(通讯员丁森记者刘峻)昨天,南京新增1例输入性甲型H1N1流感确诊病例。该患者为男性,就职于澳大利亚某乐团。7月9日13:10从澳大利亚经香港抵达南京禄口机场。9日16:00左

右自觉鼻塞、乏力;10日上午前往市第二医院就诊,采样送检;11日8:30市疾控中心检测甲型H1N1流感病毒核酸呈阳性,10:00经市级专家组会诊,确认为南京第14例输入性甲型H1N1流感确诊病例。该患者已被送往市第二医院治疗,密切接触者已追踪到位并实施隔离医学观察。

时事

最高法:职务犯罪减刑假释须公开听证

最高人民法院副院长江必新近日强调,所有职务犯罪减刑、假释一律实行公开听证

制度,重大、有影响的减刑、假释案件则实行陪审制度或接受人民监督员监督的制度。此前我国法院系统对于减刑、假释案件一般采取不开庭书面审核裁定。新京报

南京三日天气

今天 阴有雷阵雨,26℃~33℃
明天 多云到晴,25℃~34℃
后天 多云局部有阵雨或雷雨,25℃~34℃